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Zadeva:  Priprava spremembe Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Mengeš, 

zaradi prenosa dela državne ceste med občinske ceste - novozgrajena 

obvoznica Mengeš - opustitev dela državne ceste G2-104 na območju Občine 

Mengeš 

 

 
Ministrstvo za infrastrukturo je pripravilo novo Uredbo o kategorizaciji državnih cest (Uradni list RS št. 
24/2024 z dne 22. 3. 2024). V predlog kategorizacije je vključen prenos dela državne ceste G2-104 med 
občinske ceste - novozgrajena obvoznica Mengeš.   
 
V pripravi je tudi Sklep o prenosu delov državnih cest med občinske ceste, ki prinaša spremembe glede 
kategorizacije občinskih cest tudi v Občini Mengeš. 
 
Konec odseka državne glavne ceste G2-104/1138 MOSTE – MENGEŠ (Gorenjska cesta - Prešernova 
cesta) in odsek G2-104/1496 MENGEŠ (SLOVENSKA C.) se opustita kot državni cesti. Dolžina 
opuščenih državnih cest, ki postanejo lokalne ceste, je 3,340 km. 
 
Med občinske ceste Občine Mengeš se prenese del državne ceste: 
  

Številka 
ceste 

Številka 
odseka 

Naziv odseka Stacionaža Dolžina 
(v km) 

Vzrok prenosa 

Od km Do km 

G2-104 1138 MOSTE - MENGEŠ 2,110 3,900 1,790 Konec odseka od 
km 2,110 se opusti 
kot državna cesta in 
se prenese med LC. 

G2-104 1496 MENGEŠ (SLOVENSKA C.) 0,0 1,550 1,550 Odsek se v celoti 
prekategorizira v 
LC. 

 
S sklepom Vlade RS se cesta prenese med občinske ceste, prav tako pa se na občino prenese tudi 
obveznost upravljanja in vzdrževanja ceste. 
 
Pozivamo vas, da čim prej pripravite in nam v pregled in potrditev pošljete vlogo za spremembo Odloka 
o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Mengeš, ki bo odražala nastale spremembe na cestnem 
omrežju. Po izvedenem postopku prekategorizacije cest med občinske ceste bo možno izvesti prenos 
zemljišč na občino. Spremembo pa bo treba izvesti tudi v banki cestnih podatkov in v katastru GJI. Po 
vsakem vpisu spremenjenih podatkov o osi cest v zbirni kataster GJI morajo občine hkrati oddati tudi 
usklajen podatek o dejanski rabi javne občinske cestne infrastrukture. 

http://www.di.gov.si/
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V primeru, da je na območju vaše občine prišlo še do kakšnih sprememb na občinskem cestnem 
omrežju, jih prav tako vključite v vlogo za spremembo Odloka o kategorizaciji, vendar vas pozivamo, da 
spremembe, ki jih prinaša prekategorizacija med državnimi in občinskimi cestami, obravnavate 
prednostno. 
 
V pomoč pri pripravi vloge vam bo »Navodilo občinam za pripravo dopolnitev ali spremembe odloka o 
kategorizaciji občinskih javnih cest NA0039-R3.0«, ki je objavljen na spletni strani Direkcije Republike 
Slovenije za infrastrukturo - Sektor za evidence o cestah, informatiko in arhiv (področje dela Občinske 
javne ceste - kategorizacija občinskih cest in evidence o cestah, banka cestnih podatkov (BCP)). 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
Pripravil: 
Tone Švigelj, univ. dipl. org.,   Karmen Praprotnik, 
sekretar   v. d. direktorja 
 
 
 
 
 
 
Priloga: 

- Pregledna karta, 

- Zapisnika sestanka razmejitvi upravljanja in vzdrževanja št. 37167-2568/2011 z dne 17. 10. 2011. 

https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavi/direkcija-za-infrastrukturo/o-direkciji/sektor-za-evidence-o-cestah-informatiko-in-arhiv/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/obcine-kategorizacija-cest-in-evidence-banke-cestnih-podatkov/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/obcine-kategorizacija-cest-in-evidence-banke-cestnih-podatkov/
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